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গণপ্রজাতন্ত্রী বাাংলাদেশ সরকার 

অর্ থ মন্ত্রণালয় 

অভ্যন্তরীণ সম্পে ববভ্াগ 
 

(কাস্টমস ও মূল্য সাংদ াজন কর) 
 

প্রজ্ঞাপন 
 

তাবরখ: ০৭ জ্যৈষ্ঠ, ১৪৩০ বঙ্গাব্দ/২১ মে, ২০২৩ বিষ্টাব্দ 

 

এস.আর.ও. নাং-  ১২৪-আইন/২০২৩/১৬৮/কাস্টমস। Customs Act, 

1969 (Act No. IV of 1969) এর section 19 এর sub-section (1) এবাং 

মূল্য সাংদ াজন কর ও সম্পূরক শুল্ক আইন, ২০১২ (২০১২ সদনর ৪৭ নাং আইন) এর ধারা 

১২৬ এর উপ-ধারা (১) এ প্রেত্ত ক্ষমতাবদল সরকার, জনস্বাদর্ থ, জাতীয় রাজস্ব ববাদড থর 

সবিত পরামশ থক্রদম ২৮ জুন, ২০২২ বিস্টাব্দ মোতাবেক ১৪ আষাঢ়, ১৪২৯ েঙ্গাব্দ তাবরদখ 

জারীকৃত প্রজ্ঞাপন এস,আর,ও নাং- ১৯৯-আইন/২০২২/১০৭/কাস্টমস এর ননম্নরূপ 

সংব াধন কনরল, যথা :- 

 

উপনর-উক্ত প্রজ্ঞাপবনর- 

 

(১) TABLE-I এর কলাে (1) এ উনিনিত Heading- 

 

(ক) 39.03 এর নেপরীবত কলাে (2) এ উনিনিত H.S. Code 

“3903.30.90” এর পনরেবতে H.S. Code 

“3903.30.00” প্রনতস্থানপত হইবে; 

 

(ি) 79.01 এর নেপরীবত কলাে (2) এ উনিনিত H.S. Code 

“7901.20.00” এর পনরেবতে H.S. Code 

“7901.20.90” প্রনতস্থানপত হইবে; এেং 

 

(২) TABLE-2 এর কলাে (1) এ উনিনিত Heading 39.03 এর 

নেপরীবত কলাে (2) এ উনিনিত H.S. Code “3903.30.90” এর 

পনরেবতে H.S. Code “3903.30.00” প্রনতস্থানপত হইবে; 

 

(৩)  তোেনলর  তে (২) উনিনিত “অনুবোদনপবের সতৈানিত ফব াকনপ” 

 ব্দগুনলর পনরেবতে “অনুবোদনপবের ফব াকনপ”  ব্দগুনল প্রনতস্থানপত 

হইবে। 

 

২। এই প্রজ্ঞাপন ১ জুন, ২০২৩ বিস্টাব্দ তাবরদখ কা থকর িইদব। 
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 রাষ্ট্রপবতর আদেশক্রদম, 

 

স্বাক্ষনরত/- 

আবু মহনা মোোঃ রহোতুল মুননে 

নসননির সনিে। 

 


